



## **Жителю города Ртищево, угрожавшему сотруднику полиции применением насилия, назначено наказание в виде лишения свободы**



Собранные следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему ранее судимому жителю города Ртищево. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного по ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 24 марта 2021 года в дневное время сотрудниками ППС,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

находившимися на маршруте патрулирования, возле одного из домов по улице Московская города Саратова, был замечен 31-летний мужчина, находящийся в состоянии опьянения. Полицейские подошли к данному молодому человеку, однако тот стал вести себя агрессивно и оскорблять одного из них словами грубой нецензурной брани. Сотрудник полиции сделал нарушителю замечание, на что тот, схватил попавшийся ему под руки деревянный поддон и замахнулся на полицейского. Последующие действия мужчины, направленные на применение насилия к представителю власти, были своевременно пресечены сотрудниками полиции.

Подсудимый полностью признал вину и раскаялся в содеянном.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

27 Июля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1595825>